

# Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 26 сентября 2017 года, № 78 (9978), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 23 коп.

6+

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Полнятся закрома

Хлеба в округе обмолочены на площади 50 тысяч гектаров (90% плана). Средняя урожайность составляет 38 центнеров на круг. В закрома засыпано 187 тысяч тонн зерна.

Близки к завершению жатвы механизаторы ООО «Возрождение», «Согласие» и крестьянского хозяйства «Дружба», убравшие зерновые с 92, 91 и 94% полей соответственно. Холода поджимают аграриев с уборкой «второго хлеба». Картофеля выкопано на 95% плантации, что позво-

лило заложить на зимнее хранение 39 тысяч тонн овоща.

Одновременно идёт рубка капусты, заготовка свёклы и моркови для реализации через торговые сети. Потребителям отправлено около 1 000 тонн борщового набора.

Борис СОКОЛОВ

### За безопасность труда

Энергоучасток энергомеханической службы машиностроительного завода стал лучшим в отраслевом смотре-конкурсе охраны труда.

Победителю вручена весомая денежная премия – 100 тысяч рублей.

Второе место в заводском смотре-конкурсе завоевал второй корпус деревообрабатывающего участка, третье – первый корпус инструментального.

Во избежание несчастных случаев смотр-конкурс на заводе прохо-

дит ежегодно. Комиссия во главе с главным инженером предприятия Сергеем Елохиным проверяет, как заводчане соблюдают режим труда и отдыха, своевременно ли проходят инструктажи по технике безопасности, оценивает техническое и противопожарное состояние производственных корпусов и цехов.

Ольга МЯСНИКОВА

### Поможем нуждающимся!

В округе в рамках Международного дня пожилых людей проходит акция «Азбука добра».

До конца октября специалисты комплексного центра социального обслуживания населения будут принимать от неравнодушных жителей округа овощи и одежду. Все собранные продукты питания и вещи будут переданы

нуждающимся людям преклонного возраста. Более подробную информацию об акции можно узнать по телефонам 2-16-59 и 2-17-78 либо по адресу: г. Заводоуковск, Полевая, 49.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

### В школу без риска

Сотрудники госавтоинспекции посвятили в пешеходы 780 заводуковских первоклассников.

В рамках Всероссийской акции «Внимание – дети!» полицейские побывали во всех учебных заведениях округа. Они помогли новоиспечённым школярам и их родителям разработать безопасный маршрут в школу.

Ребята постарше участвовали

в акции «Стань заметней на дороге», просмотрели и обсудили на классных часах мультфильмы «Азбука безопасности» и видеоролики о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

## ПОДПИСКА-2018

### Уважаемые читатели!

Идёт подписка на районную газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2018 года.

Стоимость подписки на шесть месяцев – 562 рубля 2 копейки.

Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

### Внимание заводуковцев!

С октября 2017 года общественная палата возобновляет приём граждан. Любой житель городского округа может попасть на приём общественников в первую и четвёртую субботу месяца (7 и 28 октября, 4 и 25 ноября, 2 и 23 декабря) в здании администрации городского округа с 11.00 до 14.00 в 103 кабинете.

### Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
26/09	+2	+9	767	☀️☁️
27/09	+1	+9	768	☀️
28/09	+2	+7	761	☁️
29/09	+4	+7	758	☁️

## 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

### Все мы родом из детства



• Сегодня подопечные воспитателя колесниковского детского сада «Тополёк» Надежды Егоровой строят игрушечную железную дорогу. Глаза ребятшек горят, хоть и заинтересовать дошколят больше чем на пять-десять минут сейчас очень сложно.

Воспитатель колесниковского детского сада «Тополёк» Надежда Егорова с детьми работает уже более трёх десятилетий. Когда она сама ходила в этот садик. Здесь же трудилась её мама, Александра Георгиевна.

Ещё в школьные годы Надежда прибежала сюда на переменах почитать ребятам книжки. Наверное, тогда и зародилась в её душе привязанность к детям. В 1992 году выпускница Голышмановского педучилища переступила порог колесниковского «Тополька»: сначала была нянечкой, потом воспитателем. И до сих пор убеждена, что без любви к детям в детсаду делать нечего!

Сегодня у Надежды Егоровой два десятка подопечных. В группе ребята от четырёх до шести лет: кому-то интересно побегать, а кому-то и книжку почитать. Но сегодня все они собрались вокруг новой игрушки – большой детской железной дороги. Уселись кружком, кто раскладывает рельсы, кто рассматривает вагончики, кто вставляет батарейки в паровозик. Воображение уносит дошколят в далёкое путешествие. А Надежда Геннадьевна на правах старшей подпитывает любознательность своих воспитанников, отвечая на вечные детские вопросы: почему, зачем, как?

– А где ещё они узнают про всё на свете? – говорит Надежда Егорова. – Беспokoит меня то, что рвётся сейчас связь между взрослыми и детьми. Родители заняты – деньги зарабатывают. Дадут

малышу телефон или планшет и всё – не мешай, отойди... В компьютерах-то малыши сейчас и, правда, лучше нас разбираются, а кто их научит жалеть, любить, сострадать?

Сегодня ребята сравнивают своих наставников с супергероями из компьютерных игр и мультфильмов, спрашивают: а вы так можете? И действительно, хороший воспитатель должен уметь всё: и петь, и танцевать, и стихи декламировать, и поделки мастерить. Надежда Геннадьевна может научить детей творить настоящую красоту: вот на полочке для игрушек стоит деревце из бисера, под ним спрятались милый валяный из шерсти кролик – всё это дело рук Надежды Геннадьевны.

– Летом мы часто выходим на свежий воздух, делаем поделки из природного материала, – рассказывает воспитатель. Только вот спрятаться от палящего солнца на территории садика негде. Мечтаем о теневых навесах, да и спортивная площадка не помешала бы...

Хочет работать в детском саду и младшая дочь Надежды Егоровой Татьяна. Она частенько прибегает помочь маме, участвует в проведении театрализованных программ.

– Пусть учится, привыкает – будет ещё одна «доморощенная» воспитательница, – улыбается Надежда Егорова. – Так что есть кому семейную династию продолжить.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Фото Ольги Мясниковой

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ДЕТСКИХ САДОВ И ВЕТЕРАНЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Работать в детском саду – это призвание. Вы первыми стоите на пути ребёнка, когда он начинает знакомиться с жизнью вне семьи, именно вы вводите его в общество, закладываете основы правильного поведения в коллективе. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребёнка зависят от мудрости педагога, его терпения, внимания к внутреннему миру воспитанника. Примите искреннюю благодарность за не-

жность, теплоту и заботу о наших малышах. Уверен, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день ребёнка в детском саду в день радости и счастья.

От всей души желаю вам здоровья, неиссякаемой энергии и благополучия. Пусть работа всегда приносит творческое вдохновение, а успехи воспитанников станут наградой за добросовестный труд.

Александр АНОХИН,  
глава городского округа

СВОЁ ДЕЛО

ГОРЯЧАЯ ПОРА

## Дорогу осилит идущий

Зачастую на выбор профессии влияет пример окружающих: родителей, родственников, знакомых – или неожиданные перемены в жизни. С Олегом Филипенко именно так и произошло.



• Олег Филипенко из Шестаково – из числа семерых заводоуковцев, открывших в этом году своё дело по программе самозанятости.

Ещё в школе в родном посёлке Арыкбалык, что в соседнем Казахстане, он заинтересовался по примеру отца техникой и электроникой, помогал соседским мальчишкам и девочкам с ремонтом велосипедов, проигрывателей с виниловыми пластинками и громоздких магнитофонов. Детская увлечённость повлиять на выбор профессии: в Шахтинском техникуме он освоил специальность радиотехника. Однако по профессии сразу поработать не пришлось: грянули тяжёлые 90-е годы, когда выходцам из России в соседнем государстве пришлось особенно нелегко. Не приспособившись к новым ре-

лиям, он вместе с родителями отправился на поиски лучшей доли в Россию. Так Олег оказался в Шестаково. Однако и здесь деревенская жизнь была несладкой. Сразу трудоустроиться не удалось, но Олег Анатольевич не опустил руки и, вспомнив своё юношеское увлечение, стал оказывать односельчанам услуги по ремонту бытовой техники. Вскоре его пригласили в Старозаимское ЖКХ, где он стал начальником участка. Однако зарплата его не устроила, и по примеру знакомых О. Филипенко отправился на заработки на Тюменский Север. Но и там сложилось непросто: сменил несколько мест работы из-за задержки зарплаты и даже обмана работодателя. В результате Олег решил вернуться в ставшее уже родным село и начать работать на себя.

Эти летом Олег Анатольевич открыл своё дело. Сначала зарегистрировался индивидуальным предпринимателем, затем обратился за помощью в Заводоуковский центр занятости населения. По программе самозанятости получил единовременную выплату от государства, составившую около 118 тысяч рублей. К этим деньгам добавил свои сбережения и приобрёл три стареньких ГАЗ-53. С помощью друзей отремонтировал автомобили, поставил их на ход и организовал услуги по грузоперевозкам.

Меньше месяца понадобилось начинающему предпринимателю, чтобы наладить работу небольшого предприятия. Поначалу односельчане обращались за помощью в транспортировке дров, потом зерна, перегноя и чернозёма. Затем пошли первые клиенты из соседних сёл, которые остались довольны качеством его услуг, а дальше заработало «сарафанное радио». Не так давно его «газончики» трудились на перевозке картофеля в Дроновой. – Не привык я сидеть на месте, – говорит предприниматель Филипенко. – Родители постоянно твердили, что под лежачий камень вода не течёт, и оказались правы.

Конечно, можно позволить себе ждать у моря погоды, а можно, как О. Филипенко, взяться за собственное дело. Тем более, что специалисты центра занятости населения всегда готовы проконсультировать обратившихся в поисках работы по программе самозанятости.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ  
Фото автора

## Ещё немного, ещё чуть-чуть

В округе уже шесть хозяйств завершили обмолот зерновых и зернобобовых культур. Но ещё многие гектары не сжаты. Например, в ООО «Шестаковское» надо убрать зерновые с 500 гектаров (почти 12%).

Урожайность в хозяйстве нынче высокая – в среднем 30 центнеров с гектара, отдельные поля дают и по 33, и по 35 центнеров. За один погожий день комбайнеры Владимир Галингер намолотил 154 тонны пшеницы, Сапар Рамазанов – 143, Александр Прохоров – 119, Иван Назаров – 117 тонн. По словам заведующей зернотокотом предприятия Кульману Байбеисовой, за многолетнюю работу она не помнит таких высоких результатов. И механизаторы, вложившие немало труда в этот хлеб, стараются не потерять выращенное, а убрать по максимуму.

– Непогода нарушает размеренный ритм жатвы, но не останавливает её совсем, – говорит Кульману Сабетовна, – потому что зерно с повышенной влажностью мы пропускаем через сушилку. Оператор Сергей Ширяев – мастер своего дела, отлично справляется с поставленной задачей. Сколько бы ни требовалось хлеба подсушить, он успевает. Часть зерна мы отправляем на Заводоуковский элеватор – это для Боровской птицефабрики, нашего головного предприятия. Весь поступивший за жатву на ток хлеб – десять тысяч тонн – погрузил на своём тракторе с мехлопатой Касымкан Мулкоманов. А перевёз его с площадки к сушилке и

от неё в склады на стареньком ЗИЛе Пётр Мирошкин. Благодаря их слаженной работе ни одной тонны зерна не потеряно – всё убрано под крышу. А главное – мы засыпали в хранилища 1 275 тонн семенного материала – лучшие образцы пшеницы, овса, ячменя и гороха для ярового сева весной будущего года.

Механизаторы хозяйства нынче много внимания уделяют вспашке зяби, потому что поняли – такие поля накапливают больше весенней влаги и дают хороший старт культурным растениям. А если к этому добавить минеральные удобрения да своевременную обработку от сорняков – добрый урожай гарантирован. В ООО «Шестаковское» большое стадо крупного рогатого скота. Для животноводства необходима солома. Механизаторы собирают её на полях после ухода комбайнов. Сегодня уже закручено в рулоны и подвезено к местам зимовки скота более ста тонн. А всего необходимо заготовить не менее 1 800 тонн. Пока у хозяйства не хватает на это рабочих рук. Но как только трактористы станут высвобождаться с других работ, заготовка соломы ускорится. Пока же шестаковцы борются за урожай.

Борис СОКОЛОВ

### В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1526 от 25.09.2017 г., г. Заводоуковск

#### О назначении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Заводоуковский городской округ», утверждённым решением Думы городского округа от 12.08.2005 № 248, статьями 34, 41 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта Генерального плана Заводоуковского городского округа (внесение изменений) (проект прилагается).
2. Определить срок проведения публичных слушаний с 26 сентября по 1 ноября 2017 года.
3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний утвердить оргкомитет в следующем составе:

Денисов И.А. – председатель оргкомитета, первый заместитель главы городского округа.  
Члены оргкомитета: Пронечкин Е. Ю. – председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации; Холмогеева С. Ю. – председатель комитета имущественных отношений администрации; Тютюник А.В. – начальник правового отдела администрации.

4. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний на территории Заводоуковского городского округа:

Дата	Время	Место проведения
10 октября 2017 года	14.00	с. Тумашово, ул. Школьная, 9, Дом культуры
11 октября 2017 года	14.00	с. Падун, ул. Школьная, 3, Дом культуры
12 октября 2017 года	14.00	с. Першино, ул. Центральная, 25, Дом культуры
13 октября 2017 года	14.00	с. Лебедёвка, ул. Советская, 33, Дом культуры
16 октября 2017 года	14.00	с. Колесниково, ул. Советская, 61, Дом культуры
17 октября 2017 года	14.00	с. Новолыбаево, ул. Первомайская, 4а, Дом культуры
18 октября 2017 года	14.00	с. Бигила, ул. Советская, 1, Дом культуры
19 октября 2017 года	14.00	с. Старая Заимка, ул. Центральная, 29, здание сельской администрации
20 октября 2017 года	14.00	с. Сосновка, ул. Центральная, 51, Дом культуры
23 октября 2017 года	14.00	п. Комсомольский, ул. Дачная, 14, Дом культуры
24 октября 2017 года	14.00	д. Дронова, ул. Центральная, 12, Дом культуры
25 октября 2017 года	14.00	с. Шестаково, ул. Шоссейная, 19а, Дом культуры
26 октября 2017 года	14.00	с. Боровинка, ул. Ленина, 40а, МАОУ «Боровинская СОШ»
27 октября 2017 года	14.00	с. Горюново, ул. Октябрьская, 32, Дом культуры
30 октября 2017 года	14.00	с. Новая Заимка, ул. Базарная, 2, Дом культуры
31 октября 2017 года	14.00	с. Гилёво, ул. Советская, 29, Дом культуры
1 ноября 2017 года	16.00	г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, малый зал администрации городского округа

5. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления, официальный сайт муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, помещения администрации городского округа, расположенные по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, холл 1-го этажа и сельских администраций.
6. Определить местом приёма предложений, замечаний по вопросу, указанному в п.1 настоящего постановления, каб. 107 комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа, расположенного по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.
7. Установить срок приёма предложений и замечаний участников публичных слушаний по обсуждаемому вопросу до 1 ноября 2017 года включительно.
8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложениями разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
9. Контроль за исполнением постановления возложить на И.А. Денисова, первого заместителя главы Заводоуковского городского округа.

А.Н. АНОХИН,  
глава городского округа

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1525 от 25.09.2017 г., г. Заводоуковск

#### О назначении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Заводоуковский городской округ», утверждённым решением Думы городского округа от 12.08.2005 № 248, статьями 34, 41 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта Правил землепользования и застройки Заводоуковского городского округа (проект прилагается).
2. Определить срок проведения публичных слушаний с 26 сентября по 1 декабря 2017 года.
3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний утвердить оргкомитет в следующем составе:

Денисов И.А. – председатель оргкомитета, первый заместитель главы городского округа.  
Члены оргкомитета: Пронечкин Е. Ю. – председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации; Холмогеева С. Ю. – председатель комитета имущественных отношений администрации; Тютюник А.В. – начальник правового отдела администрации.

4. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний на территории Заводоуковского городского округа:

Дата	Время	Место проведения
10 октября 2017 года	14.00	с. Тумашово, ул. Школьная, 9, Дом культуры
11 октября 2017 года	14.00	с. Падун, ул. Школьная, 3, Дом культуры
12 октября 2017 года	14.00	с. Першино, ул. Центральная, 25, Дом культуры
13 октября 2017 года	14.00	с. Лебедёвка, ул. Советская, 33, Дом культуры
16 октября 2017 года	14.00	с. Колесниково, ул. Советская, 61, Дом культуры
17 октября 2017 года	14.00	с. Новолыбаево, ул. Первомайская, 4а, Дом культуры
18 октября 2017 года	14.00	с. Бигила, ул. Советская, 1, Дом культуры
19 октября 2017 года	14.00	с. Старая Заимка, ул. Центральная, 29, здание сельской администрации
20 октября 2017 года	14.00	с. Сосновка, ул. Центральная, 51, Дом культуры
23 октября 2017 года	14.00	п. Комсомольский, ул. Дачная, 14, Дом культуры
24 октября 2017 года	14.00	д. Дронова, ул. Центральная, 12, Дом культуры
25 октября 2017 года	14.00	с. Шестаково, ул. Шоссейная, 19а, Дом культуры
26 октября 2017 года	14.00	с. Боровинка, ул. Ленина, 40а, МАОУ «Боровинская СОШ»
27 октября 2017 года	14.00	с. Горюново, ул. Октябрьская, 32, Дом культуры
30 октября 2017 года	14.00	с. Новая Заимка, ул. Базарная, 2, Дом культуры
31 октября 2017 года	14.00	с. Гилёво, ул. Советская, 29, Дом культуры
1 декабря 2017 года	16.00	г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, малый зал администрации городского округа

5. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления, официальный сайт муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, помещения администрации городского округа, расположенные по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, холл 1-го этажа и сельских администраций.
6. Определить местом приёма предложений, замечаний по вопросу, указанному в п.1 настоящего постановления, каб. 107 комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа, расположенного по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.
7. Установить срок приёма предложений и замечаний участников публичных слушаний по обсуждаемому вопросу до 1 декабря 2017 года включительно.
8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложениями разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
9. Контроль за исполнением постановления возложить на И.А. Денисова, первого заместителя главы Заводоуковского городского округа.

А.Н. АНОХИН,  
глава городского округа